

17 Μαΐου 2021

## **ΑΑΔΕ: Εξοπλίζεται με 5.000 laptop και tablet για επιτόπιους e-ελέγχους**

Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Οικονομία & εξ-οικονομώ



Τα κλιμάκια της εφορία θα «σκανάρουν» τα QRcode για να ελέγχουν «μαϊμού» αποδείξεις - Τα οφέλη από τις πλατφόρμες myCar και myDATA - Ψηφιακοί έλεγχοι για AirBnB

Με laptop και tablet τελευταίας τεχνολογίας τα κλιμάκια των ελεγκτών της Ανεξάρτητης Αρχής Δημόσιων Εσόδων (ΑΑΔΕ) θα πραγματοποιούν επιτόπιους ελέγχους για την έκδοση αποδείξεων και τον έλεγχο της εγκυρότητας των παραστατικών που εκδίδονται.



Όπως ανέφερε ο διοικητής της ΑΑΔΕ Γιώργος Πιτσιλής μιλώντας στο Delphi Economic Forum η ΑΑΔΕ εξοπλίζεται άμεσα με 5.000 laptop. Θα προμηθευτεί και tablet για τους επιτόπιους ελέγχους.

Μέσω των tablet οι ελεγκτές της ΑΑΔΕ θα έχουν τη δυνατότητα να ελέγχουν την ίδια στιγμή τις αποδείξεις που εκδίδουν οι επιχειρήσεις. Ο έλεγχος θα γίνεται μέσω του QRcode και θα μπορεί ο ελεγκτής να ελέγχει εάν η απόδειξη έχει περαστεί στα συστήματα της ΑΑΔΕ.

Επίσης μέχρι το τέλος Ιουνίου όλες οι επιχειρήσεις θα πρέπει να διαθέτουν ταμειακές μηχανές νέου τύπου που θα συνδέονται online με τα ηλεκτρονικά συστήματα της ΑΑΔΕ.

Εξάλλου σύμφωνα, με τον κ. Πιτσιλή:

- Μέσω του mybusinessSupport χορηγήθηκαν ενισχύσεις 8,6 δις. ευρώ σε περίπου 750.000 επιχειρήσεις. Επίσης καταβλήθηκαν 400 εκατ. ευρώ σε ιδιοκτήτες ακινήτων που εισέπραξαν μειωμένα ενοίκια

- Οι φορολογούμενοι γλίτωσαν πάνω από 1,8 εκατομμύρια επισκέψεις στις Δ.Ο.Υ. ενώ 135.000 κάτοχοι οχημάτων δεν χρειάστηκε να επισκεφθούν την Εφορία για να καταθέσουν τις πινακίδες κυκλοφορίας των οχημάτων καθώς μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής myCar υπέβαλαν ηλεκτρονικά τη δήλωση ακινησίας των οχημάτων τους.

Τελος ο κ. Πιτσιλής τόνισε πως η ΑΑΔΕ μετά τη συμφωνία που υπέγραψε με τις τρεις μεγαλύτερες πλατφόρμες βραχυχρόνιας μίσθωσης ακινήτων θα λαμβάνει στοιχεία και πληροφορίες για τις μισθώσεις τύπου AirBnB. Οι αναρτήσεις ακινήτων στην πλατφόρμα θα γίνονται υποχρεωτικά με την καταχώριση του Αριθμού Μητρώου Ακινήτων που έχει χορηγηθεί στους ιδιοκτήτες ή διαχειριστές ακινήτων.

**Πηγή:** [protothema.gr](http://protothema.gr)